
 

 

 

                                                
 

 بارم سوال شماره
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و  BBBAr  ،ارزش  سه گزاره باشند

                             گزاره مرکب مقابل را مشخص کنید.                                                                              qrrqp                                                                                                                                             
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:        طوری که  به باشند،Uزیر مجموعه هایی از مجموعه مرجع BوAفرض کنید 2

  200Un و  80Bn و  120An و  40BAn .حاصل هریک از عبارتهای زیر را بیابید 
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15b,3b,8a,5aجمله  داریم.اگر داشته باشیم: 100ا دو دنباله حسابی ب 3 4121  در این صورت چه تعداد جمله

 مشترک در این دو دنباله وجود دارد؟
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 2صفحه 

 دنباله ای هندسی بنویسید که در آن داشته باشیم. 4
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به طوری که زاویه ای در ناحیه سوم مثلثاتی باشداگر  5
5

3
tan حاصل عبارت زیر را به دست آورید. ،باشد 
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اگر معادله  6    2551  xmym مثبت محور معادله خطی باشد که با جهتx هازاویه60،مقدار بسازدm را به دست

 آورید.
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3mxsinxcscبا شرط  7 3وnxcosxsec ، :ثابت کنید   1
2222  nmnm 
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 عبارت مقابل را به ساده ترین صورت به دست آورید. حاصل زاویه ای حاده باشد،xاگر 8
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 3صفحه 

                                                                                                     مخرج کسر مقابل را گویا کنید. 9
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    بارت مقابل را به ساده ترین صورت به دست آورید.حاصل ع 10
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1xy3yxاگر 11
33 و  3yxx

7
 باشدxوy.را بیابید 
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75cba2داریم:cوa،bبرای سه عدد طبیعی  12 87وcab2  مقادیر ممکن برایabcچیست؟ 
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باشندرا   و   باشند،معادله درجه دومی که جواب های آن     جواب های معادله واگر  13

 بیابید.
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  4صفحه  

5yمعادله یک  سهمی را بنویسید که برخط 14 2مماس باشدوخطx محور تقارن آن بوده واز نقطهه 3,1A .بگهررد 
 سپس شکل سهمی را رسم کنید.
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5625625ه معادل 15
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                                                 نا معادله مقابل را حل کنید وجواب نا معادله را به صورت  بازه بنویسید. 16
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 20 -موفق باشید 

 


